

## Σταθερά ανοδική πορεία για τη ΔΥΝΑΜΙΣ Ασφαλιστική

---

Με θετικά οικονομικά αποτελέσματα έκλεισε το Α' εξάμηνο της τρέχουσας χρήσης για τη ΔΥΝΑΜΙΣ Ασφαλιστική, με την κερδοφορία της εταιρίας να διατηρείται σε ανοδική πορεία και να διαμορφώνεται στα **€ 840.000**.

Το κερδοφόρο αποτέλεσμα της χρήσης συνέβαλε στην ισχυροποίηση των ιδίων κεφαλαίων, διαμορφώνοντας την απόδοση τους στο 5,57% σε μια περίοδο υφεσιακή για την οικονομία της χώρας.

Το σύνολο των επενδύσεων διαμορφώθηκε στα **€ 28.870.000**, ενώ το σύνολο των ασφαλιστικών προβλέψεων κινήθηκε στα **€ 20.643.000**, ποσό που υπερκαλύφθηκε με διάθεση περιουσιακών στοιχείων συμβάλλοντας σημαντικά στην ενίσχυση του ισολογισμού και τη διασφάλιση των πελατών μας.

Τα Ίδια Κεφάλαια το Α' εξάμηνο του 2015 διαμορφώθηκαν στα **€ 15.093.000**, ισχυροποιώντας την καθαρή θέση της ΔΥΝΑΜΙΣ Ασφαλιστικής.

Η ΔΥΝΑΜΙΣ Ασφαλιστική πέτυχε, όχι μόνο να διατηρήσει την κερδοφορία της, αλλά και να πραγματοποιήσει σημαντική πρόοδο στους στρατηγικούς της στόχους, προσφέροντας υψηλή ποιότητα υπηρεσιών στους ασφαλισμένους της, με τη βοήθεια του ανθρωπίνου δυναμικού και την πραγματοποίηση σημαντικών επενδύσεων σε τεχνολογίες.

Με τη μετάβαση της εταιρίας στη νέα ηλεκτρονική εφαρμογή Dynamis Navins Web που φέρει την υπογραφή της Microsoft, ολοκληρώνεται η εναρμόνιση της με την οδηγία Solvency II καθώς καλύπτονται πλήρως οι προδιαγραφές που αυτή θέτει.

Ο Διοικητικός και Οικονομικός Διευθυντής της ΔΥΝΑΜΙΣ Ασφαλιστική, Γεώργιος Καλπάκος, ανέφερε:

*«Διαθέτοντας κεφαλαιακή υπερεπάρκεια, υψηλή ρευστότητα, τεχνογνωσία και σε συνεργασία με κορυφαίους διεθνείς αντασφαλιστές, συνεχίζουμε με συνέπεια, ήθος και σεβασμό προς τους πελάτες και τους συνεργάτες, τον πολιτισμό στον ασφαλιστικό κλάδο, κατανοώντας απόλυτα την κοινωνική διάσταση του ρόλου μας και την ύψιστη σημασία της προστασίας που προσφέρουμε στις ζωές και τις περιουσίες όσων μας τιμούν με την εμπιστοσύνη τους.»*

**ΔΥΝΑΜΙΣ Ασφαλιστική**  
Πολιτισμός στην ασφάλιση

Για περισσότερες πληροφορίες: κ. Θ.Λιώκης, th.liokis@dynamis.gr, 210-9006933